



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Șef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERENYI ȘTEFAN

Prețul 3 lei
Telefon 41-11

Revánsra vágyunk a vasárnapi

Belgrád-Temesvár

mérkőzésen, mert mult ősszel 1:4 arányban alul maradtunk

A sporttársadalom fiatalabb tagjai bizonyára azt hiszik, hogy Belgrád város csapata ezuttal szerepel első ízben Temesváron. Ez azonban nem áll. Mert visszaforgatva emlékezetünk kerekét eszünkbe öltik, hogy egészen ifjú futballrajongó korunkban, — vagy harminc évvel ezelőtt már láttuk Belgrád városának csapatát itt. Akkor még — 1908-ban — csak egyetlen sporttelep volt Temesváron, a TAC-pálya, s ez volt a mezezetes sport esemény színhelye. Sajnos, akkor még sportlapok nem voltak s így közelebbi részletekkel nem szolgálhattunk. Arra azonban igen élénken emlékszünk, hogy a belgrádi kapusnak szép hosszú szakálla volt, amely fordított arányban állt védési tudományával, mert vagy hat-hét gólt beszedett.

A harminc év szünet után újra megjelenő belgrádi csapat bizonyára egészen más emlékeket fog maga után hagyni. Ismerjük a jugoszláv futball fejlettségét, már husz év óta, úgy országos válogatott, mint klubmeccsekre való találkozására megtanított bennünket a szomszéd ország futballsportjának megbecsülésére. És nem utolsósorban megtanított arra bennünket a tavaly őszi Belgrádban lejátszott mérkőzés, amikor Temesvár színe megglehetősen súlyos vereséggel volt kénytelenek a jugoszláv fővárosból hazatérni.

A két város sportvezetői, mint ismeretes, rendszeresen kívánták a válogatott csapatok találkozásait s ezért közösen vándordíjat alapítottak, amelynek végeleges megnyerése három egymásutáni vagy pedig öt sorrend nélküli győzelemhez van kötve. Tavaly szeptemberben folyt le az első mérkőzés Belgrádban s vasárnapon lesz a második Temesváron. Az első meccset Belgrád nyerte meg 4:1 arányban, rajtuk van tehát a sor, hogy a csorbát kiköszöröljük. Bizalommal tölt el bennünket az, hogy első sorban most honi pályán vagyunk másodsorban pedig, hogy ezuttal a tavalyinál lényegesen erősebb csapatot tudunk sorompóba állítani, mert a németek és a bulgárok elleni országos válogatottakban a szokottnál kevesebb temesvári játékos kapott helyet.

A közvetlen védelem három tagja a belgrádi válogatott a két vezető csapat, a BSK és Jugoszlávia együtteseire van felépítve.

Puhár — Stojilkovici és Dubac a BSK tagjai. Közülük Puhár hétszer, ségünket.

Dubac is hétszer volt országos válogatott. A hátsor viszont a Jugoszláviából kerül ki. Tagjai: Tomorecki Brokics, és Gyokics. Utóbbi már huszoros országos — és harmincöt-szörös belgrádi válogatott. A csatársorban kapott helyet az egyetlen játékos, aki nem tagja fenti két egyesületnek: Trnanić jobbszélső a BASK a belgrádi egyetemi klub tagja, aki szintén huszoros országos válogatott. A jobbösszekötő Valjerevics (BSK) tizszeres válogatott. A

középcsatár a csapat s társán Jugoszlávia legismertebb futballjátékosa Marjanovics, aki huszon-

Kitünő a temesvári csapat összeállítása is

Pénteken este közös értekezletre gyűltek egybe a Liga és a futballkerület megbízottai valamint az érdekelt egyesületek kiküldöttei, hogy a kiállítandó temesvári válogatott csapatot összeállítsák és egyuttal a mérkőzés rendezésének még függőben lévő részleteit megvitassák.

A válogatott, a három Nemzeti Liga csapatból: A Ripenslából, Chinezul-lisából és a CAMT együtteséből kerül ki. Csupán a tartalékoknál vettek figyelembe más játékosokat is miután a Ripensla és Chinezul csapatai előmérkőzést játszottak a válogatott, városközi mérkőzés bevezetőjeként, míg a CAMT Restcán az UDR vendége és így ezeknek az egyesületeknek szükségük van a megmaradt játékosokra.

A válogatott összeállítása minden tekintetben, sikerültnek mondható.

A csapatban helyet talált a technika, a lendület és a keménység.

Valljuk be, hogy eme három tényező mindegyikére szükség van a pompás csapattal kiálló belgrádi válogatottal szemben, amely felér bármely közép-európai klubcsapattal.

Temesvár csapatának az összeállítása a következő: Elchler (CAMT), Bürger (Ripensla), Kohl (Chinezul), Gál (Ripensla), Kotormányi (Ripensla), János (CAMT), Bindea (R), Tóth-Bedő (CAMT), Marcu (R), Schwarz (R), Malija (Chinezul).

Tehát hat Ripensla, három CAMT és két Chinezul játékos képviseli Temesvár színe ezen a nagy mérkőzésen, amely sok mindenért kárpótolja közön-

Ünnepélyes fogadtatásban részesítették Aradon az átutazó német válogatott csapatot

Pénteken este menetrendszerű pontossággal futott be a budapesti gyorsvonat, amelynek egyik kocsijában utazott a német válogatott expedíció.

Nagy tömegben vonultak ki az állomás perronra a sportegyesületek tagjai, hogy a vendégcsapat fogadtatását minél ünnepélyesebbé tegyék. Az alkerületi sportszövetség nevében BLAGA NESTOR distriktelnök üdvözölte a német csapat vezetőit németnyelvű beszéden, amelyben a sport jelentőségét és a bajtársasságot hangsúlyozta ki, majd az egyenként elébejáruló vendégjátékosoknak egy-egy remekül fejlődött gyümölcskosarat nyújtott át ajándékképpen. A németek nevében Janusch igazgató köszöntö meg a szívélyes fogadtatást és a játékosok visszavonultak fülkéikbe. Néhány perc után a vonat kibogott az aradi állomásról és repítette a főváros felé a német válogatott együttest, amely egyébként így áll fel a vasárnapi mérkőzésre:

Rafl-Appel, Schmaus-Wagner, Mock, Skoumal-Biallis, Schön, Stroh Hanemann, Pesser.

Ittik a román-német válogatott mérkőzés lefolyását.

Ez alkalommal ez nemcsak reklám, mert a Liga minden intézkedést megtett erre vonatkozólag, és a szükséges engedéllyel is rendelkezik.

A mai futballműsor

Válogatott mérkőzések:

București: Románia—Németország
Rusciuc: Románia B—Bulgária B

B-Liga mérkőzések

Északkeleti csoport:

Craiu Iovan—CAO, Craiován, bíró: Bușu (București)
Minierul—Unirea MV, Lupényben bíró: Hustig
Vulturii—Rovine Grivita, Lugoson bíró: Cosma (Déva)
Soimii—Jiul, Nagyszebenben, bíró: Curea (Medias)

Északnyugati csoport

Stăruinta—Industria Sărmel, Nagyváradon, bíró: (Millvol)
Mureșul—SG Sibiu, Marosvásárhelyen bíró: Petric (Simeria)
Universitatea—Victoria, Kolozsváron bíró: (Beldeanu)
Tricolor—Monopol Nagybányán, bíró: Mosulet (Nagyvárad)
Olimpia—Crisana, Szatmáron, bíró: Pálffy (Arad)

Tipüzenetek

Adler V. A. 2. szelvényen tévedés volt, 2 pontot javára irtunk.

Menyhárt B. A. 2. szelvényen 9 pontja volt. Őn a Vulturii-Craiu Iovan meccsre 3:2 tippelt, a másolaton 3:0 van. Így csak egy pont jár s nem három.

Balázs G. Tévedés történt, a 2 szelvényen 14 pontot szerzett.

A másolaton Őn a Phöbus-Hungária meccsre 1:2 eredményt állít be, holott az eredeti szelvényen 1:3 van s így csak 1 pont jár.

Florea St. Egy pontot javára irtunk.

Jurca J. A. tabellában csak azok szerepeltek, akiknek legalább 20 pontjuk volt s Őn azért nem volt közöttük.

Szarvas István. Egy szelvényét sem találjuk. Csak egy Szarvas J. Miklós szerepel nálunk, akinek a 2 és 3 szelvény után összesen 18 pontja volt.

Férfidivattulajdonosok

legjobban

Sorbun & Co-nál

vásárolhat

Timișoara I., Strada Lovinici

(Rabong és Schneiderrel szemben)

A rendezés részletei

A nagy érdeklődésre való tekintettel már napok óta forgalomba kerültek

az elővételi jegyek a szokott helyeken.

A szövetség az egyesületekkel egyetértve elhatározta, hogy

a törpe játékosok ingyenesen nézhetik a mérkőzést,

minden egyesület legfeljebb tizennégy törpe játékost jelölhet ki, akik egy intéző vezetése mellett tartoznak jóval a mérkőzés kezdete előtt, kellő igazolással ellátva, az ingyenes bejáratnál jelentkezni.

A többi játékosok a legolcsóbb jeggyel,

a husz plusz hét lejes diákoldali jeggyel, a tribünoldalról nézhetik végig a mérkőzést.

Ez alkalommal közöljük, hogy a szövetség intézkedett, hogy

hangszórókon közve-

A német válogatott gerincét bécsi játékosok adják

Válogatott csapatunk a Venusra épül

A román válogatott legyőzheti vasárnap a németeket

Vasárnap nagy mérkőzés zajlik le a fővárosban. Németország és Románia válogatott együttesei mérkőznek össze erejükkel.

Eredetileg az osztrák válogatott csapatot kötötte le szövetségünk, ám a megváltozott politikai helyzet elsőpörte Ausztriát és az osztrák futballt. A német válogatottban azonban nagyrészt osztrák futballisták szerepelnek.

A román válogatott összeállítása, amikor e sorokat írjuk még bizonytalan, illetve a hivatalos csapatot még nem állították össze, de a válogatott keretből nem nehéz következtetni, hogy a csapat vázát a Venus adja.

Kétségtelen a Ripensia vasárnap gyengén játszott, de a Venus játéka sem volt meggyőző, úgyhogy ebből a szempontból aggályaink vannak. Lehet azonban, hogy Bucuresztben jobban futballoznák a játéko-

sok. A

Legnagyobb baj, az hogy nincs szövetségi kapitány és a hat tagból álló válogató bizottság munkája nem lehet olyan eredményes, mint egy felelős kapitányé.

Ettől eltekintve a mérkőzés nagyszerű sportot ígér. Egyrészt a német válogatott még nem játszott Bucuresztben, másrészt az osztrák futballisták már rég nem vendégszerepeltek fővárosunkban.

A mérkőzésen fog kiderülni, hogy lehet-e és szabad-e egy csapatra bízni, és hogy

mit tud a válogatott a Ripensia játékosai nélkül.

Az első német-román mérkőzésen Erfurtban 2:4 arányú vereséget szenvedtünk, ám ezen a mérkőzésen a tartalékolt válogatott együttesünk megállta helyét és jó kritikát kapott.

Kellemes meglepetést keltett válogatott csapatunk játéka Erfurtban

1935 augusztus 25-én zajlott le a mérkőzés, amelyen Németország 4:2 arányban győzött. Erről a mérkőzésről a következőket írjuk.

Németország-Románia 4:3
Országok közötti válogatott mérkőzés Erfurtban — 25.000 néző — Biró: Mutters.

Németország: Büchloch — Münzenberg, Gramlich — Werner, Daik, Kibzinger — Malecki, Lenz, Hohmann, Rasseinberg, Siemetsreiter,

Románia: Bugarin — Chiroiu, Aibu — Deheleanu, Steinbach, Barbu-

lescu — Szilárd, Beke, Barátky, Petea, Valkov, Dobay.

A németek kijelentették, hogy rendkívül kellemesen lepte meg őket, hogy a román együttes milyen kiforrott, és jó futballt játszik. A honi csapatnak minden tudásra volt szüksége, hogy a győzelmet megszerezze.

A válogatott csapatunkban minden ember a legjavát adta tudásának. Külön ki lehet emelni Bugariut, Chiroiut, Steinbachot, Deheleant, Szilárdot és Barátkyt.

A román együttes minden tagja megüti a középeurópai átlagot

A német sajtó hasábjait szentelt a román-német válogatott mérkőzésnek. Valamennyien megegyeznek abban, hogy a román együttes várakozáson felül szerepelt és egyenrangú ellenfele volt a honi válogatottnak, sőt egyes lapok a románok játékát fölébe helyezik a németek játékának.

A „Berliner Nachtausgabe” így írt: A románok szép, sőt nagyobb részt nyílt küzdelmet nyújtottak. Alálában jól iskolázott játékosok, akik különösen értenek a labdakezeléshez és az összjátékban is összehangolt együttesnek bizonyultak...

Leipziger Neueste Nachrichten: Azt hittük, hogy csapatunk le fogja gá-

zolni a nálunk még ismeretlen románokat, de csakhamar lényegesen meg kellett változtatnunk véleményünket. Noha románok négy legjobb emberüké kénytelenek voltak nélkülözni, akik jelenleg katonai kötelezettségüknek tesznek eleget, egészen kiváló teljesítményt nyújtottak.

A vasárnapi mérkőzésen a román csapatban Albu, Barátky és Dobay szerepel csak az erfurthi együttesből. A német együttesből egy játékos sem.

Az osztrák játékosok tudását azonban ismerjük és így ha a román válogatott jó napot fog ki, könnyen érhet el nemzetközi sikert Németország ellenében.

Barulescu, Fierarum, Nistor - Oana, Reiter, Zainescu, Dobra, Prasler.

Az A csapat 6:3(4:1) arányban győzött. A gyakorló mérkőzés után került sor a két csapat összeállítására.

Németország ellen ez a 11 képviseli országunk színeit

David — Sfera, Albu — Vintila, Gain, Demetrovics

— Orza, Ploesteanu, Barátky, Bodola, Dobay.

Tartalék: Radulescu kapus.
A B csapat Rusciucban a következő

Olcso, jó és modern
BUTOR
nagy választékban kapható
I. Schmitt n. Schuster
cégnél
Timisoara III.,
Str. Coroană de Otel 11

összeállításban lép porondra
Sadovszky - Wetzer, Felecan - Barulescu, Feraru, Nistor - Oana, Moldoveanu, Reiter, Prasler Bogdan.

Bajnoki forduló a humor jegyében...

Miért nem győzött a bajnokcsapata a Juventus ellen

A Chinezulra épül a válogatott? — A lilák nincsenek meglegedve a vasárnapi eredménnyel? A CAMT győzni fog a Slavia ellen Temesvárott és elveszti a bajnokságot Gyulafenerváron a sereghajtó ellen

Dribler Alfonz helyszíni riportja

Humorra szükség van. A vasárnap humoros, nevetséges, komolytalan eredmények után, a mai zürös helyzet ellenére, kénytelenek voltunk felébredni a CAMT csatárok helyett. Dribler Alfonzot mély álmából es megkérni, mondja el véleményét a bajnokság fekvéséről.

A beszámoló gyorsan megérkezett, mint a Ripensia-Juventus eredmény a fővárosból.

Baj volt az étvággyal!

A Ripensia szombaton akart játszani, de hiába jelent meg a Sport és Kritika vasárnapi száma, sehol sem találtuk benne az eredményt. A hétfői számban sem okozott nagy boldogságot a temesvári szurkolóknak a Juventus meg nem érdemelt győzelme.

Az eredményt első hallásra nem hittük el.

Amikor Arad után Kolozsvár is bemondta az eredményt, még mindig hitetlenkedtünk, de a Ripensia vezetői, akik szép számban jelentek meg szerkesztőségünkben, már szomorúan távoztak.

A Chinezul szép eredménye után nagy volt az öröm a Ripensia táborban s amikor megérkezett a bucaresti eredmény, a Venus rendezett pezsgős vacsorát.

A Ripensia játékosai elrontották a gyomruk, a mérkőzés előtt sprintversenyeket rendeztek és a stafétát helyett — állítólag — egy kulcsot adtak át egymásnak.

A mérkőzésen már kevesebbet szajdaktak.

Rossz volt a taktika...

A Ripensia taktikája rossz volt. A játékosok azt hitték, ráérnek a 30. percen beszállni, eddig kényelmeskedhettek. Az első félóra után egy két perc késéssel, 5:0 volt az eredmény.

A fiatal középcsatár, aki nem rendelkezik nagy rutinnal, tényleg 5:0 után teljes fogcsikorgással kezdett küzdeni. A többiek kinevették és lebeszéltek.

A második féldőben nem is küzdött a Ripensia.

Rettegj Juventus a kupamérkőzésről...

A Juventus egy esztendővel ezelőtt a Román Kupában vágta — bocsánat a Ripensia hasonlatért — kupán a Ripensia. Most fordítva történt. Ha a Juventus összekerül a kupában a bajnokcsapattal, akkor a Juventus mondhat bucsut a kupának.

Ki a tettes?

A rendőrségnek és a magándetektíveknek a következőt kell kinyomozniok:

1. Miért rontották el a bajnok fluk a gyomruk?
2. A konyhában a titokzatos kéz Juventus avagy Venus érzelmű volt??
3. Nem a bajnoki érmek kiosztása ártott meg a temesvári játékosoknak?
4. Miért nem akarnak Németország ellen játszani a Ripensia játékosai.
5. Mennyi prémium lesz a Belgrad-Temesvár mérkőzésén?

Elégedetlen a Chinezul

A válogatott csapat törzse, gerince a Venuson alapszik. A fővárosi sajtó szerint a bajnokjelölt a Chinezul ellen ragyogó játékot mutatott, de Illes Istennel védett és csak ez akadályozta meg a Venus 8-9 gólos minimális diadalát. Ezzel szemben a Chinezul tábor nincs meglegedve sem az eredménnyel, mert győzniük kellett volna, sem a válogatással, mert a Chinezul játékosait mellőzték, elhanyagolták, noha a csapat döntetlen eredményt ért el — a ragyogó Venus ellen.

El tudjuk képzelni az egész Chinezul a válogatottban. Amikor a lilafehérek képviselték az ország színeit, akkor a válogatott mindig megállta helyét.

Illes különben is válogatott klaszls. A két hátvéd sikeresen verte vissza a Venus nagy csatársorának ostromát. A fedezetsor is jól játszott, a csatársor meg kétszer bevette a Venus bástyáit Kellenél több,

A legrosszabb esetben tessék sorsot huzni, hogy a Venus avagy a Chinezul álljon ki a válogatott mérkőzésen. A másik csapat viszont kapjon 100 000 lei kártérítést.

A csütörtöki gyakorló mérkőzés után összeállított román válogatottban nyolc Venus játékos foglal helyet

Csütörtökön az ANEF stadionban tartotta utolsó előkészületét a román válogatott.

A rosta mérkőzésen az A csapat a B válogatott ellen 6:3(4:1) arányban győzött. A két csapat félállítása a következő volt: A: David - Sfera, Aibu - Vintila, Gain, Demetrovics - Orza, Ploesteanu, Barátky, Bodola, Dobay.

B: Sadovszky - Petrescu, Felecan -

Fiu-,leány-egyenruha szövetek, valamint intézeti kelen-
gyék legnagyobb választékban és legocsóbb árakkal a

BAZAR POPORAL

I. KOCH Népáruházban Timisoara I.,
Piata Unirii 13

Nem nehéz latolni az esélyeket

Hát igen, a CAMT kikapott s néha egy évvel ezelőtt a munkásatléták csékely 12:1 arányban győztek, nem sokan bíztak a CAMT csatáit sikerében.

Miért? Mert a CAMT CAMT.

A munkásatléták mérkőzéséről a következő előzetes jelentéseket adhatjuk ki.

A CAMT a siker reményében veszi fél a küzdelmet a Slavia ellen

Vasárnap nagy mérkőzést játszik a CAMT. A munkásatléták a KK győztes Slavia csillagos, sztáros csapatát látják vendégül.

A CAMT nem fél és nem ijed meg ellenfelétől, mert három éve veretlen Temesvárott és a Ferencváros ellen 4:1, az Admira ellen 3:1, a Juventus ellen 7:2, a Rovine Grivița ellen 24:1 arányban győzött. Ha tárgyilagosan latolgatjuk az esélyeket, a CAMT 3:2 eredményű győzelmét várjuk.

A CAMT nem lesz bajnok, mert nem tud megbirkózni az Unirea-Alba-Julian

A CAMT bajnok lehetne, bekerülhetne a KK-ba, de mégis aggodalommal küldjük utra kedvenceinek. A CAMT csapatára nehéz feladat várakozik, a munkásatléták a sereghajtó Unirea ellen játszik a gyulafehérvári pályán. Összel 10.0-ra győzött a CAMT és az Unirea 1:39 gólaránnyal és 0 ponttal az utolsó helyen áll, mégis a CAMT 0:1 arányú verésében bízunk.

Vula kapitány a temesvári bírólestüllet élén

Amlint már hétfőn megintuk, a Liga, Vula kapitányt nevezte ki a temesvári labdarúgókerületi bizottságának elnökültségére, míg kinevezett tagokként Lungu főhadnagy és Fibișan nyert megbízást.

A szerdán megtartott közgyűlésen választott tagokként Chicln (36 szavazattal) és Gábrlel (25 szavazattal) kerültek a bizottságba.

Pótagok: Strengaru és Marcu.

Országos atlétikai verseny lesz vasárnap a Politechnica-pályán

Az atlétikai liga vasárnap, szeptember 25-én a Politechnica-pályán országos atlétikai versenyt rendez, amelyet a közönség belépődíjak nélkül tekinthet meg. A verseny műsora a következő:

1. Pentatlon ifjúsági atléták számára.
2. Magasugrás szeniorok számára. 3 1000 méteres síkfutás szeniorok számára.
4. Súlydobás szeniorok számára
5. 80 méteres síkfutás nők számára.
6. távolugrás nők számára és 7. 1000 méteres síkfutás ifjúsági versenyzők számára.

A pentatlon versenyen az ország minden olyan igazolt atlétája résztvehet, aki 1918-ban vagy később született, a többi számokban bármilyen korú atléták, illetve atlétanők indulhatnak. A pentatlon csökkentett súly felszereléssel bonyolítják le (díszkosz másfél kiló, gery 600 gramm). A pentatlon keretében bonyolítják le a liga pentatlonbajnokságát is, melynek első öt helyezettje érdemdíjazásban részesül.

A heti tipverseny

győztese Gál Lajos, aki 10 pontot szerzett s így a 150 lejes játalom öt illett. 8-8 pontot szereztek Sens Petru, Fuchs Sándor és Popovici József. A többi díjakat így a három között egyformán osztottuk meg s mindegyikre 33 lei jut. A díjak szerdától kezdve vehetők át kiadóhivatalunkban.

Legujabb

Beszélgetés a belgrádi szövetségi kapitánnyal

A belgrádi csapat megérkezésekor alkalmunk volt beszélgetést folytatni Lyubisa Georgevics szövetségi kapitánnyal aki kérésünkre megmondta a csoport végleges összeállítását, amely a következő: Pucher (BSK), Stoikovics (BSK) Dubac (BSR) Manolú (BSK) Csabrics (Bask) Gyokits (Jugoslavia) Trnancs (Bask) Aaliarevics (BSK) Marianovits (BSK) Petrovits (Jugoslavia) Sarits (Bask).

Kérdéseinkre a szövetségi kapitány a következő nyilatkozatot adta:

— Bizalommal vagyok a csapatom iránt és győzelmet remélek.

Objektív, jó bíróval pozitív eredményt érünk el.

Beszélggettünk Marianovicsal a belgrádi csoport sokszoros válogatott középcsatáráról, aki szép játékokat és fair küzdelmet vár a két együttes összecsapásáról.

A nemzeti bajnokság legérdekesebb és legizgalmasabb éve van kialakulóban

Amlóta a Nemzeti Bajnokság megindult, azóta igen sok átalakuláson ment keresztül ez a küzdelem az ország legelső futball díjért.

Az érdeklődés hol növekedett hol megcsappant aszerint, hogy egy csoportba vagy kettőbe osztottak a résztvevő csapatokat és aszerint, hogy milyen zöldasztali dribliket csináltak.

Szomorú emléke van a tavalyi bajnokságnak, amelyek két csoportos küzdelme számos egyesülete a tönk szélére vitt és csaknem csőddel fenyegette az egész futballsportunkat.

Szerencsére az utolsó pillanatban jobb belátásra jutottak a felelős tényezőink és radikális módon ismét visszaállították az egy csoportos bajnokságot.

Szerencsére az utolsó pillanatban jobb látásra jutottak a felelős tényezőink és radikális módon ismét visszaállították az egy csoportos bajnokságot.

Természetesen ez a visszatérítés nem ment áldozatok nélkül, hiszen az egész bajnoki rend felborult, számos egyesület rendült meg ismételt alapjában, ám végül is, bár véráldozatok árán most egy olyan bajnokság kezd kialakulni, amilyenre még nem volt példa futballtörténelmünk lapján.

Minden vasárnap vaskos meglepetések vannak soron, ami főleg azért lehetséges, mert az erőviszonyok nagyon kiegyenlítették és csak a pillanatnyi kondíció dönti el a leggyőztesben a mérkőzések sorsát. Az első helyért kemény küzdelem folyik és most a bajnokság elején a lehetetlenséggel határos az

elsőbbség kérdésében jóslatokba bocsátkozni.

De nagy harc lesz majd az utolsó helyek körül is, hiszen a bajnokság végén nem kevesebb mint három csapat kerül a kiesés szomorú sorsára, mert a négy B-liga bajnokai közül három kerül be jövőre a Nemzeti Bajnokságba.

Mindent egybevetve biztos, hogy ilyen érdekes és izgalmas bajnokságot még nem vívtak az országban és ez csak a közönségnek válik az előnyére, nincs előre elkönyvelt mérkőzés.

Most már tehát nincs panaszra ok, csupán az, hogy minduntalan közbelkötnek egy-egy válogatott mérkőzést az izgalmas bajnoki küzdelmek közé, ami ismételt meg-megakasztja a bajnokság teljes lendületű kialakulását.

A válogatott mérkőzésekről lapunk hétfői száma hoz részletes beszámolókat

Arad részletes vasárnapi műsora

Az Aradi I. oszt. bajnokság vasárnapi harmadik fordulójában is szép küzdelmek várhatók. A forduló derbyje kétségtelenül a AAC—Egyetértés találkozás lesz. A bajnokcsapat még pont nélkül áll a tabella végén, bár az összeállítás csak kevés helyen tér el a múltévi csapattól. A hiba mégis a beállított fiatalokon keresendő, akikben még nincs meg a kellő rutin. De a vezetőség reméli hogy ezen a fontos mérkőzésen már a régi Egyetértés lép a pályára. Az atlétáknál is az Ate-től elszenvedett 30 vereség hatása alatt gyökeresen megváltoztatták a csapatot, igen gyengén működő védelem két tagját kicserélik, a csatárlánc gólképességet pedig Miklósi előrehozatásával látják megoldva. A két csapat összeállítását a vasárnapi mérkőzésre a következő: AAC: Lőrinc, Knapp, Uj—Lingurar, Zoller, Koloncscs, Eberlein, Miklósi Ince, Kosnyica, Cvitkovits. Egyetértés: Toronyi—Szikszai, Nikolin—Horváth, Humpsik Farkas (vagy Juhász) Merkl Ipocs I, Sándor, Stadi I, Bíró. Tipp 3:2

A forduló másik érdekessége a Brádon lejátszandó Mica-Titanus mérkőzés, a bajnokság két veretlen csapata találkozik Brádon. Mindkét félnél az

elv győztes csapaton ne változtass! Tehát a vasárnapi győztesek csapatok játszanak. Mica: Mocuja—Sturck, Vogel—Cotolu, Fusoi, Vela—Rascu, Popa Allman, Bortos, Tnucean, a Titanusé: Huru—Cheveresan, Siller—Dopronyi, Horváth, Risztin—Silberels, Secorosi, Sinder, Kovács, Ray. A Galana—Astra mérkőzésre is nagyjába változatlan csapatok állnak ki, változás a Galanának van, hol Schneider helyett Jilovan játszik jobb halfot, míg Kotrocó és Kovács helyet cserélnék. Az Astra változatlanul fiatal erőkből álló csapatát dobja harcba. Összeállítások Calana Tanase—Vidaí, Betegh, Jilovan, Jakab III, Jakab II—Béke, Bozsik, Kotrocó, Kovács, Vitib. Astra: Cocituba—Fábián, Dogmanov—Egedi, Zvelcuta, Józsa, Barami, Dreclin, Jovin, Raftu, Tolan.

A Tricolor—Transilvania mérkőzésre mind két csapat új összeállítással áll fel a Tricolorban újra a régi bevált csapat veszi fel a küzdelmet a Transilvaniával a csatárláncot reorganizálták meg az új összeállítási csapatok a következő: Cosca—Janka I, Szilágyi Lingurar, Hollosy, Takáts—Bortos, Varga II. Samu, Janka II. Hönlig Trans; Turi—Kovács, Nemzocki—Popescu, Bercse, Trans.

Cractun, Karagina, Fillmon, Rosiu, Mézes. Nagy változásokat eszközölt csoportán az Olimpia is az Olimpia—Crisana mérkőzésre, az új csapat a következő! Grand, Botcu, Egedi, Bugar I, Simcsak, Beror I, Bugar II, Molnár, Rohan, Mihoc, Durghen. A Crisanánál vasárnapi győztes csapat játszik, mely a következő: Thomas-Ardelean Pintea—Debreclin, Rosu, Mitricl—Grigorescu, Truța, Petcu, Morar, Barna. Az Unirea összeállítása a Hakoah ellen Lengrad—Gj. II. Czudar, Sirko IV, Nagy, Kocsis Nodrác, Szabó, Megyest, Mayer, Truța. A Hakoah összeállítása: Bernáth—Fischer, Perko—Grünfeld Farkas, Szécsi—Bundi Zadrall, Zucker Callor, Gyüros.

Arad részletes vasárnapi futbalműsora

Kerületi Losz taly: Hakoah—Unirea, AAC pálya, 9.45, bíró Karlich, határbírók: Adamovici és Ardelean Ioan.

Egyetértés—AAC, AAC pálya, 11.30, bíró Tomi, határbírók Sasu és Weinberger.

Crisana—Olimpia, Gloria pálya, 16.30, bíró Craznic dr., határbírók Ipsilanti és Czegka.

Tricolor—Transilvania, Tricolor pálya, 16.30, bíró Pfeiffer, határbírók Mrskaa és Vagalau.

Giana—ASTRA, AAC pálya, 16.30, bíró Goicea, határbírók Mara és Barbu.

Titanus—Mica, brádi pálya, 11.30, bíró Polareczky.

Kerületi II. osztály: Sparta—Vulturul. Tricolor pálya, 11, bíró Schneider, határbíró Gábor.

AMR—Frontiera, Olimpia pálya, 15, bíró Marienut, határbíró Miláncovici.

Szövetségi díj: Gloria—Transilvania, Gloria pálya, 9 órákor, bíró Darázs.

Crisana—Hakoah, Gloria pálya, 15.45, bíró Oprita.

Titanus—AMTE, Titanus pálya, 16.30, bíró Chiral.

Ifjúsági bajnokság: Hakoah—Unirea AAC pálya, 8 órákor, bíró Fock.

Fortuna—Olimpia, Unirea pálya, 9 órákor, bíró Burdan.

AMTE—Gloria, AMTE pálya, 13 órákor, bíró Ciorogariu.

Banatul—ATE, Banatul pálya, 14 órákor bíró Ugrin.

Gaiana—ASTRA, Gaiana pálya, 14 órákor, bíró Lutai.

Tricolor—Transilvania, Tricolor pálya, 14.45, bíró Gombos.

Egyetértés—ACC, AAC pálya, 14.45, bíró Macian.

— A Hakoah közgyűlése. A Hakoah sportegyesület október 2-án vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel, a zsidó iskola disztermébeh tartja meg rendes évi közgyűlését.

Szeles II-öt, a Vulturii tehetséges játékosát meg akarja venni a Chinezul és a Ripensia. — A CAMT Bozoki átvételéről tárgyal

A Chinezul-ILSA előrehaladott tárgyalásokat folytat a Vulturii Szeles II átadása ügyében. A fiatal, de jeles képességű játékos edzőtörökön már részt vett a Chinezul edzésén, ahol az első félidőben középfedezetet, a második félidőben balösszekötőt játszott és csendőrválogatott kapujába két gólt helyezett be.

A tárgyalások folynak, a román csapat 70.000 lelt kér és a Chinezul már 40.000 lelt hajlandó fizetni. Értesülésünk szerint a Ripensia is folytat tárgyalásokat a jeles játékos átvétele végett.

A másik Vulturii játékos, Bozoki iránt a CAMT érdeklődik. A tehetséges jobb-szélsőt a munkásatléták szeretnék le-szerződtetni. Itt is néhány napon belül döntés várható.

A CAMT helyett az AMEFA játszik Resián

A munkásatléták tegnap lemondták az UDR elleni mérkőzést, mert csak tartalékolt csapattal tudtak volna lerátni Resiára. Az UDR a CAMT helyett az AMEFA kitűnő csapatát hívta meg barátságos mérkőzésre.

Sportalpolgármestere

van Temesvár városának, a belügyminisztérium dr. Baran Coriolan volt prefektust nevezte ki Temesvár főpolgármesterévé, dr. Tieran Emil és dr. Warth Péter a kinevezett alpolgármester.

Temesvár sportársadalma nagy örömmel értesült a kinevezésekről, mért mindkét alpolgármester lelkes sportember.

Dr. Warth Péter ügyvéd, közismert sportvezér, aki éveken keresztül dolgozott Rapid Sportegyesület vezetőségében.

Er. Warth Péter egyébként sportújságíró is, alapító tagja a Banati Sportújságírók Egyesületének és főszerkesztője volt Temesvár egyetlen német sportlapjának. Annak megszűnése után sem távolodott el a sportújságírástól és minden mérkőzésen ott foglalt velünk helyet a sajtópályán.

Reméljük, hogy a sport csak hasznát fogja venni annak, hogy ilyen kitűnő sportemberek kerültek ilyen fontos közgazgatási helyekre.

A tipbajnokság állása

20 pontig bezárólag, a következők:

- 41 pont: Adler V.
36 pont: Bănculescu V., Gyenes J.
35 pont: Metz J., Ritz J.
34 pont: Florea St.
33 pont: Bovankó, Balázs G., Bingert F., König V., Löbl R., Sistarovici J., Turcsán P.
32 pont: Gtünwald J., M. G. M., Spltzer M., Stefan A., Vanyus J.
31 pont: Krutsch F., Kanalas J., Nagy J., Popovici J., Radu J.
30 pont: Csonka M., Horváth J., Menyhért B., Schindler J., Sziáron P., Takács M.
29 pont: D. M., Haglaner F., Jancovici P., Morval L., Müller O., Péter J., Schmidt B., Friess P., Takács J., Theodorescu Gh.
28 pont: Buluca P., Fuchs S., Ifju J., Jania N., Jovița J., Jancovits G., Kathrein A., Molnár Ö., Székely J., Torma L.
27 pont: Becker N., Capra II., Chistolvanu F., Erdel St., Mandits F., Schindler F., Schmidt A., Stein P., Zeller F., Zsizsik J.
26 pont: Deák L., Jozepovics L., Kliss M., Milyv J., Orbán L., Sárba S.
25 pont: Biringer M., Brettschneider V., Kárász J., Kovács D., Krausz P., Piro F., Smultea P., Welsz S., Zaka V.
24 pont: Chisla K., Gyorgyovics V., Grivna F., Höckl G., Halász P., Krauser B., Markos J., Nolinár F., Raab F., Rösling A., Zimmermann A.
23 pont: Barda S., Cioca J., Ciora Gh., Jurca J., Kárász II., Ritz S., Sens P., Tembel L.
22 pont: Ritz K., Szabltty Zs., Szarvas M., Varga S.
21 pont: Eichler M., Huczák J., Heyer J., Nelu T., Popkov Gh.
20 pont: Brandl M., Harnischfeger J., Matkovics A., Osztermann I., Szabó J.

Capdeville rancia bíró vezeti a mai Románia-Németország válogatott futballmérkőzést, az eredetileg Kijeit Leclerque helyett. Capdeville vezette annakidején a világbajnokság döntő mérkőzését.

Eilhardt, a kitűnő rékasi atléta meghívást kapott Dinu Cristea-val együtt az athéni nemzetközi atlétikai versenyre, amelyre október elsején és másodikon kerül sor.

Menjünk a Magyar-Színházba!

Toma Aurel, a kiváló román ökölvívó, szerepel a Nemzetközi Bokszzövetség, most megjeleni, hivatalos Europa listáján, a légsúly európai bajnokaként.

Október elsején nagy DURA-BÁL a Sörgyárban!

Tipografia Pallas Timșoara

Kisorsollák a Temesvári kerületi bajnokság hátralévő fordulóit

I. osztály

Október 2.

Banatul—Politechnica
Progresul—Vulturii
Jimboliana—Fratelia
CFS—Bohn
Jandarmii—Electrica
A Rapid szabadnapos.

Október 9.

Politechnica—Electrica
Bohn—Jandarmii
Rapid—CFA
Vulturii—Jimboleana
Banatul—Progresul
A Fratelia szabadnapos.

Október 16.

Progresul—Politechnica
Jimboliana—Banatul
CFR—Fratelia
Jandarmii—Rapid
Electrica—Bohn
A Vulturii szabadnapos.

Október 23.

Politechnica—Bohn
Rapid—Electrica
Fratelia—Jandarmii
Vulturii—CFR
Progresul—Jimboliana
A Banatul szabadnapos.

Október 30.

Jimboliana—Politechnica
CFR—Banatul
Jandarmii—Vulturii
Electrica—Fratelia
Bohn—Rapid
A Progresul szabadnapos.

November 6.

Politechnica—Rapid
Fratelia—Bohn
Vulturii—Jandarmii
Banatul—Jandarmii
Progresul—CFR
A Jimboliana szabadnapos.

November 13.

Jandarmii—Progresul
Electrica—Banatul
Bohn—Vulturii
Rapid—Fratelia

II. osztály.

Szeptember 25.

Circ. III—Victoria
Kadima—Cultura
Dura—Freidor,
Juventus—Stăruința
Ancora—Patria

Október 2.

Patria—Circ. III.
Fortuna—Ancora
Stăruința—CSHN
Freidor—Juventus
Cultura—Dura
Victoria—Kadima.

Október 9.

Circ. III—Kadima
Dura—Victoria
Juventus—Cultura
CSHN—Freidor
Patri—Fortuna.

Október 16.

Fortuna—Circ. III.
Stăruința—Ancora
Cultura—CSHN
Victoria—Juventus
Kadima—Dura

Október 23.

Circ. III—Dura
Juventus—Kadima
CRHN—Victoria
Ancora—Freidor
Patria—Stăruința

Október 30.

Stăruința—Fortuna
Freidor—Patria
Cultura—Ancora
Kadima—CSHM
Dura—Juventus

November 6.

Circ. III—Juventus
CHN—Dura
Ancora—Victoria
Patria—Cultura
Fortuna—Freidor

November 12.

Stăruința—Circ. III.
Cultura—Fortuna
Victoria—Patria
Kadima—Ancora
Juventus—CSHN

November 19.

Circ. III—CSHN
Ancora—Dura
Patria—Kadima
Fortuna—Victoria
Stăruința—Freidor

November 26.

Freidor—Circ. III.
Cultura—Stăruința
Kadima—Fortuna
Cura—Patria
Juventus—Ancora

Az ifjúsági bajnokság állása

I. osztály	
CFR.	3 3 — — 12 1 6
Fratelia	8 2 1 — 15 2 5
Vulturii	3 2 1 — 5 1 5
Electrica	2 2 — — 9 — 4
Ripensia	2 2 — — 5 2 4
Banatul	3 2 — 1 7 1 4
Chinezul	3 1 1 1 20 3 3
Kadima	3 — 1 2 3 10 1
Dura	3 — 1 2 2 10 1
Freidor	3 — 1 2 2 23 1
Rapid	3 — — 3 1 10 —
Camt	3 — — 3 1 13 —
II. osztály	
Patria	2 2 0 0 12 4 4
Ripensia	2 1 1 0 5 2 3
Electrica	2 1 0 1 8 3 2
Progresul	2 1 0 1 8 7 2
Ancora	1 0 1 0 2 2 1
CFR	1 0 1 1 3 8 7
Juventus	3 0 1 2 4 16 1

Törpebajnokság

Kadima	3 3 0 0 12 0 6
Chinezul	4 2 1 0 8 1 5
Electrica	3 1 2 0 3 0 4
CFR	2 1 1 0 3 1 3
Progresul	3 1 1 1 5 4 3
CAMT	3 1 1 1 3 3 3
Vulturii	3 1 0 2 3 5 2
Ripensia	3 0 8 1 1 4 2
Fratelia	1 0 0 1 0 3 0
Patria	1 0 0 1 0 3 0
Banatul	2 0 0 2 0 7 0
Rapid	1 0 0 1 0 7 0

A Román Kupa második fordulóját összeállították

Október másodikán kerül sor a negyven mérkőzésre, már a B-ligásokkal

A fontosabb mérkőzések a következők

**CAMT—Electrica Temesváron
Tricolor—CAO Nagybanán
Ferar—Crișana Nagyváradon
Salinele—Stăruința Marosújváron**

„Pellegrini”

Sală de scrimă

Cursuri pentru doamne, domni și copii. Cea mai bună gimnastică. Locul de distracție și de sport — toamna și iarna — al copiilor din familii bune.

Deschis 3-9

Cetate, Strada Lenau 4

Sporthumor

Vezetőségi gond

Az átigazolási időben történt, két vezetőségi tag találkozik az uccán:

— Nem voltál tegnap este az ülésen, pedig nagyon fontos ügyben kell döntünk:

— Mit, micsoda? ...

A játékosaink közül, tudod, sokan az átigazolási gondolatával foglalkoznak. Ezt megakadályozandó, elhatároztuk, hogy egy nagy turát helyezünk kilátásba.

— Na és? ...

— Nem tudunk határozni, hogy mit hazudjunk!

— Egyiptomba megyünk-e, vagy Svédországba. ???

Az orvosnál

Az egyik hátvédőről mesélik, aki már két hete megsérült és csak hosszas rábeszélésre volt hajlandó az orvoshoz menni, ahol a következő párbeszéd folyt le:

— Legfőbb ideje, hogy hozzámjött, fiatal barátom. Az utolsó perc.

— Annyira szüksége volt doktor ur-nak pénzre?

A sportlady trikója

Még a nyáron történt. Egyik sportladyunk betért egy kötöttáru üzletbe.

— Fűrdőtrikót kérek?

— Uszásra, vagy szépségversenyre?

Tasziló a futballmeccsen

Az egyik izgalmas futballmérkőzés döntetlenül végződött félidejének a végén Tasziló odamegy a játékosokhoz és így szól:

— Kérem kedves bíró ur, mondja meg nekem mi lesz a végeredmény, mert nekem most sajnos el kell mennem és barátaim biztosan megkérdezik majd az eredményt ...

M E G N Y I L T	Bár	
	„PARISIEN GRILL”	
	Japan bár	
	L, Strada Matei Corvin	
	Alomszerűen szép új bár	
	Világvárosi pazar műsor Kávéházi árak	
	SZEPTEMBER 1-én	

„Pellegrini”

Sală de scrimă

Cursuri pentru doamne, domni și copii. Cea mai bună gimnastică. Locul de distracție și de sport — toamna și iarna — al copiilor din familii bune.

Deschis 3-9

Cetate, Strada Lenau 4